
Regulile jocului 

243 Crystal Fruits Reversed este un joc tradițional de sloturi cu fructe și 
cinci role, care oferă plăți fantastice. Jocul are cinci linii de câștig plătite 
de la stânga la dreapta și opt simboluri obișnuite, cu un nivel de plată 
diferit, care câștigă dacă trei sau mai multe sunt aliniate într-o secvență 
pe o linie de plată începând cu poziția din stânga. 
Puteți alege suma pe care doriți să pariați pe 5 linii de câștig fixe (linii, 
pe scurt). Puteți folosi butonul Rotire sau funcția Joc automat pentru a 
roti rolele. 
Jocul de sloturi video este îmbunătățit cu un simbol special WILD, care 
activează 243 direcții de câștig și inițiază funcția Rotire repetată inversă 
243. 

Cum se joacă 

1. Alegeți-vă suma de pariere făcând clic pe butoanele - și + de sub 
caseta Pariu. Acest joc are 5 linii de câștig fixe, care sunt transformate 
în 243 de direcții în timpul funcției Rotire repetată inversă 243. 
 
2. Atunci când ați efectuat selecția pariului, faceți clic pe butonul 
Rotește pentru a roti rolele. Dacă rolele afișează o combinație 
câștigătoare după ce se opresc, veți câștiga conform tabelului de plată. 
 
3. Când faceți clic pe butonul Pariu maxim , puteți juca numărul maxim 
de credite și linii permise în joc. Suma totală a creditelor și liniilor este 
setată după ce faceți clic pe butonul Pariu maxim. 
 
4. Când utilizați butonul Joc automat, lăsați computerul să rotească 
automat rolele folosind numărul de linii fixe și pariul pe care l-ați ales. 
 
5. Dacă nu sunteți sigur de câștigurile dvs., faceți clic pe butonul "i" 
(Plată) din fereastra jocului pentru a vedea combinațiile câștigătoare. 



Dacă câștigați pe mai multe linii, câștigurile dvs. sunt adăugate și suma 
totală câștigată este afișată în caseta Câștig. 

Combinații câștigătoare 

Pentru ca câștigul să fie acordat, simbolurile câștigătoare trebuie să 
apară consecutiv, unul după altul, în fiecare linie de câștig începând cu 
rola din stânga. Toate câștigurile sunt plătite de la stânga la dreapta. 
Este plătit doar cel mai mare câștig într-o linie de câștig. Plata se 
calculează prin înmulțirea liniei de pariu cu combinațiile câștigătoare 
obținute în rotire. Suma câștigată va fi adăugată în contul dvs. de 
credite totale apăsând butonul Colectează sau automat dacă jucați în 
modul Joc automat. 

Rotire repetată inversă 243 

În jocul de bază, atunci când un WILD243 aterizează doar pe a 2-a, a 3-
a, a 4-a rolă, jocul se transformă în modul Criss Cross, iar cele 5 linii de 
câștig se schimbă la 243 de direcții, cu o caracteristică de rotire 
repetată care ajută la creșterea câștigurilor. Odată ce apare o 
combinație câștigătoare pe role, aceasta plătește și se blochează în 
poziție, simbolurile care nu câștigă explodează, lăsând spațiu pentru 
simboluri noi și o altă rotire repetată. Multiplicatorul câștigului începe 
cu 1x, crește cu fiecare rotire repetată nouă până când atinge maximul 
de multiplicatori 5x. Apoi funcția se încheie indiferent dacă există câștig 
sau nu. Numărul de Rotiri repetate nu depinde de numărul de simboluri 
WILDS care aterizează pe ecran. Totuși, pentru a începe funcția Rotire 
repetată inversă 243, este nevoie de cel puțin un WILD pe a 2-a, a 3-a, a 
4-a rolă ca parte a unei combinații câștigătoare. În timpul rotirilor 
repetate, WILD este doar un înlocuitor pentru toate celelalte simboluri. 

 

 



Reluarea jocului 

În cazul în care renunți la joc, toate câștigurile vor fi creditate automat 
și corect în contul tău, în funcție de câștig. 

Prevenirea pierderii jocului automat 

Pentru a preveni pierderea excesivă, trebuie să configurați jocul 
automat înainte de a începe. Alegeți mai întâi numărul de rotiri. Apoi, 
selectați pierderea maximă permisă și, de asemenea, dacă jocul 
automat trebuie să se oprească pentru un singur câștig care depășește 
o anumită valoare. Apoi puteți reporni Jocul automat. 

Alte reguli 

Pentru ca câștigul să fie acordat, simbolurile câștigătoare trebuie să 
apară consecutiv, unul după altul, într-o anumită direcție de câștig 
începând cu rola din stânga. Este plătit doar cel mai mare câștig de pe o 
direcție de câștig. Plata se calculează prin înmulțirea pariului cu 
combinațiile câștigătoare obținute în rotire. Defecțiunea anulează 
Toate plățile și Jocul. 

RTP : 96 % 

Comenzi rapide de la tastatură 

Pariu -> Tastă numerică+/Tastă numerică- 
Pariu maxim -> B 
Colectare -> Spațiu, Enter, 7, Tastă numerică7 
Tabel de plată ("i") -> P, 8, Tastă numerică8 
Ajutor -> H, 9, Tasta numerică9 
Ieşire -> Q 
100x Joc automat (+stop) -> A 
Rotire (+stop) -> Spațiu, Enter, Tasta numerică0, 0, S 

  


